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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми. У період становлення  ринку капіталу України 

стабільність і передбачуваність використання фінансових ресурсів набули 

особливого значення в умовах інтеграції національної фінансової системи в 

сучасну світову економіку. Перехід України від централізованої економіки до 

ринкової веде до зміни відносин власності, структури та механізму 

господарювання, форм фінансових зв'язків, системи економічних інтересів та 

інститутів. Отже, ефективність та стійкість ринку капіталів в Україні 

вимагають відповідного теоретичного осмислення специфічних проблем його 

формування та розвитку. Практика показала нежиттєздатність простого 

копіювання досвіду країн із ринковою економікою. Необхідний аналіз 

сутності, змісту, особливостей формування, факторів та напрямків розвитку 

ринку капіталів в умовах трансформаційної економіки. 

 

Мета дослідження: метою даного дослідження є визначити теоретичні 

та практичні аспекти перспектив розвитку ринку капіталу в Україні. 

 

Завдання дослідження: 

 

- Дослідити сутність та функції ринку капіталів; 

- Розкрити типологію інструментів ринку капіталів в Україні; 

- Здійснити інформаційно-аналітичне забезпечення ринку 

капіталів в Україні; 

- Проаналізувати стан ринку капіталів в умовах фінансової 

нестабільності економіки  України 

- Визначити вплив сучасних фінансових технологій на ринок 

капіталів України; 

- Надати оцінку перспектив розвитку ринку капіталів 

України; 

- Означити ключові виклики функціонування ринку капіталів 

України; 

- Розкрити екзогенні та ендогенні фактори впливу на стан 

ринку капіталів України; 

- Виділити концептуальні основи розвитку ринку капіталів 

України та інтеграції у світовий фінансовий ринок; 

 

Об’єкт дослідження об’єктом даного дослідження є ринок капіталу як 

національний економічний феномен у глобальній економіці. 

Предмет дослідження предметом даного дослідження є сукупність 

економічних відносин на ринку капіталу та перспективи їх розвитку. 

Методи дослідження метод наукового аналізу, метод інтерпретації 

результатів та системний метод. Також було використано метод науково-

методичного дослідження. 

 



Інформаційна база дослідження: Інформаційною базою дослідження є 

наукові роботи вітчизняних вчених, наукові статті, інтернет-ресурси. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра складається з 

вступу, трьох розділів, дев’яти підрозділів висновків та списку використаних 

джерел. Робота розміщена на 74 сторінках та налічує 57 посилань на 

бібліографічні джерела.  

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

 

У першому розділі «Теоретичні основи розвитку ринку капіталів України» 

розглянуто теоретичне значення ринку капіталів та основну структуру 

фінансового ринку України, який має певну ланцюгову послідовність. Він 

поділяється на грошовий ринок та ринок капіталів, які в свою чергу мають  

підрозділи.  

У другому розділі «Оцінка стану та розвитку ринку капіталів України» 

проаналізовано загальний стан ринку капіталів в умовах фінансової 

нестабільності економіки України. Приведені показники дослідження 

сучасного стану фондових індексів, була оброблена статистика фондових 

бірж України, а саме: Української біржі (індекс UX).  

У третьому розділі «Проблеми та перспективи розвитку ринку капіталів 

України» визначено основні положення щодо напрямків подальшого 

розвитку ринку капіталів та шляхи вирішення проблем, які мають прямий 

вплив на функціювання стабільної структури.  

 

ВИСНОВКИ 

Отже, на основі проведеного нами дослідження в даній дипломній роботі, 

попередньо проаналізувавши весь вище викладенй матнріал, ми можемо 

зробити натспні висновки: 

1. Ринок капіталів – сфера відносин учасників з приводу емісії, обігу 

цінних паперів, а також їх гасіння. На ринку капіталів відбувається 

перерозподіл фінансових ресурсів між постачальниками даних ресурсів 

(інвесторами) та споживачами (емітентами) на основі обігу цінних паперів як 

товару. Цим переважно визначаються і функції ринку капіталів в економіці, 

ціноутворення, склад учасників ринку, регулювання тощо 

2. Ринок капіталів, є базовим факторним ринком, що акумулює 

тимчасово вільні капітали інвесторів, виступає сферою узгодження та 

реалізації інтересів продавців та покупців цінних паперів, а за допомогою 

обміну фондовими цінностями механізмом переливу капіталів в ефективні 



сфери та галузі господарства, забезпечуючи економічне зростання та сталий 

розвиток суспільства. 

3. Інструменти ринку капіталу – це фондові та боргові інструменти зі 

строком погашення більше одного року, коливання ціни яких набагато більші, 

ніж у інструментів грошового ринку, і вважаються ризикованими інвестиціями  

Розглядаючи далі інвестиційні інструменти, пропоновані російською 

фондовим ринком, зупинимося на його основних ринкових сегментах. 

Український ринок акцій демонструє сьогодні швидше негативні тенденції, 

хоча в цілому 2018 року ситуація була далеко не гіршою і, незважаючи на 

санкційний тиск, ринок не виявився аутсайдерів. 

Інформаційно-аналітична підтримка ринків капіталу має першочергове 

значення для залучення інвестицій та кредитних ресурсів у національну та 

окремі регіональні економіки. Проте на сучасному етапі розвитку фінансового 

ринку формувати відповідне інформаційне забезпечення лише під впливом 

ринкового механізму, очевидно, надто повільно  

4. Проблеми ринку капіталу, що оголилися у роки кризи, вимагають 

свого вирішення. Тривалий період зростання світових цін на нафту та їх 

високий рівень породили в українських ділових колах упевненість у відносно 

добрих перспективах нафтового бізнесу. До останнього часу теза про те, що 

високі ціни на сільськогосподарську продукцію є причиною прискорення 

темпів зростання України, був загальноприйнятим  

Розвиток національного ринку капіталу, як і окремого підприємства, 

обумовлюється як внутрішніми процесами, і зовнішніми чинниками. В той же 

час, сприятливі зовнішні умови можуть лише полегшити розвиток, але 

зумовити його. Без внутрішнього цілеспрямованого руху ринкова система не 

відбудеться. Акцент у разі робиться саме на цілеспрямованість. Цим, у свою 

чергу, пояснюється той факт, що в ході становлення та розвитку найбільш 

ефективних національних ринків капіталу обов'язково з'являлася якась 

глобальна мета, або точніше сказати, місія національний ринок капіталу  

5. Сучасні фінансові технології можуть замінити майже всі функції 

традиційних банківських капіталів в Україні. Сьогодні через інтернет люди 

можуть отримувати кредити, оплачувати рахунки та покупки, переказувати 

кошти, грати на біржі, купувати та продавати різні активи. Швидкий розвиток 

технологій змусило банки переглянути свої внутрішні процеси та почати 

активну розробку та впровадження власних фінансових технологій  

6. Поглиблений розвиток товарно-грошових відносин в Україні, як і в 

інших країнах перехідного періоду, пов'язаних із становленням ринкових 

форм господарювання, зумовило більш пильне вивчення та застосування 

нових теоретико-методологічних підходів дослідження до процесу 

відтворення та розвитку його складових компонентів з урахуванням специфіки 

умов перехідної економіки. 

7. Сутність ринку капіталу полягає в сукупності специфічних відносин 

між економічними суб'єктами щодо руху капіталу з метою максимізації 

доходу. Суб'єктами ринку капіталу є держава, підприємство та організації, 

домогосподарства, комерційні банки, інституційні інвестори, іноземні 



інвестори, небанківські кредитно/фінансові організації. Важливою умовою 

функціонування ринку капіталу є наявність розвинених інститутів ринкової 

інфраструктури, які забезпечують ефективну реалізацію його функції  

8. Економічне зростання визначається багатьма факторами, і врахування 

цих факторів є важливим аспектом теорії економічного зростання. Під 

чинниками економічного зростання розуміють причини, що до нього 

призводять [56, с. 103]. До них належать явища та процеси, що визначають 

ймовірність збільшення реального випуску продукції, підвищення 

ефективності та підвищення якості.  

9. У сучасний період розвитку економіки для позитивного та 

продуктивного дослідження фінансових ринків важливі різні теорії ринку 

капіталу. Так, у розвитку теорії ринку капіталу та прийнятті ризикованих 

інвестиційних рішень важливу участь грає модель ціноутворення на фінансові 

активи як історично перша концептуальна модель ринку капіталу . Вона 

важлива як з погляду розвитку цього ринку, а й як базис виведення 

концептуальних основ формування ринку капіталу.  
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Кваліфікаційна робота бакалавра складається з трьох розділів. Об’єкт дослідження – 

об’єктом даного дослідження є ринок капіталу як національний економічний феномен у 

глобальній економіці. У роботі розглядаються теоретичні аспекти розвитку ринку капіталів 

України.  

Проаналізовано оцінку стану та розвитку ринку капіталів України, а саме в умовах 

фінансової нестабільності економіки.  

Запропоновано шляхи вирішення поточних проблем та перспективи розвитку ринку 

капіталів України 

Ключові слова: ринок капіталів, інвестиційна спрямованість, фінансовий ринок, 

перспективи розвитку, фактори впливу 

 

ANNOTATION 

Ivanytska D.S, "Prospects for the development of the capital market of Ukraine", (student's 

surname and initials) (title of qualification work) qualification work for a bachelor's degree in the 

specialty "072 Finance, Banking and Insurance" under the educational-professional program 

Finance, Financial Management and Insurance Odessa National University of Economics. 

Odessa, 2022 

The bachelor's thesis consists of three sections. Object of research - the object of this study is the 

capital market as a national economic phenomenon in the global economy. The paper considers 

the theoretical aspects of the development of the capital market of Ukraine. 

The assessment of the state and development of the capital market of Ukraine is analyzed, 

namely in the conditions of financial instability of the economy. 

Ways to solve current problems and prospects for the development of the capital market of 

Ukraine are proposed 
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